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Ökoiskolai beszámoló 

Miskolci Arany János Általános Iskola és AMI 

 

Az Öko-munkatervünkben megfogalmazott feladatokat sikerült végrehajtanunk.  

A programok egy része a jeles zöld napok köré szerveződött. Műsorokkal, 

plakátkészítéssel, akciókkal hívtuk fel a tanulók figyelmét egy-egy aktuális 

környezeti tényező fontosságára. A környezetszakkörösök az állatok világnapjára 

figyelemfelkeltő plakátokat helyeztek el a kis aulában, a negyedikesek a víz 

fontosságára hívták fel kék pólós akciójukkal és előadásukkal a figyelmet, a 

harmadikosok a Föld meséjét adták elő és bíztattak mindenkit a környezettudatos 

magatartásra. 

Ebben a tanévben a Menő-menza pályázat keretében az egészséges táplálkozás 

került a figyelem középpontjába. A tanulók a környezeti nevelés szempontjából 

is fontos fogalmakkal ismerkedtek meg: fenntartható élelmiszertermelés, tudatos 

vásárlás, mértékletes fogyasztás, biogazdálkodás. A pályázatnak köszönhetően 

iskolai környezetünk is gazdagodott. Két ivókút került kiépítésre, mely a gyerekek 

egészséges vízfogyasztását biztosítja. Az iskolakert három magaságyas lehetővé 

teszi, hogy a diákjaink megismerjék természeti környezetük helyes és tudatos 

használatát, alapvető természettudományi tapasztalatokat szerezzenek és a 

gyakorlatban is kipróbálhassák, amit a tanórákon tanultak. 

Ősszel megrendezésre került immár hagyományos Lombhullató 

környezetismereti csapatversenyünk, melyre a város iskolái mellett a kistérségből 

is érkeztek versenyzők. 

Májusban került sor az Örökös Ökoiskolai cím megpályázására. Ez a feladat jó 

alkalmat teremtett arra, hogy az elmúlt hat év Ökoiskolai munkáját 

összefoglaljuk, értékeljük és újabb célokat tűzzünk ki. 

A környezetismereti szakkörökbe igen szívesen jártak a gyerekek.  

Az idén több évfolyamon is készültek diákjaink a környezetismereti- 

környezetvédelmi országos versenyre. A döntőbe a második és a hatodik 

osztályosok jutottak be. A másodikosoknak, nagy örömünkre, sikerült a harmadik 

helyet elérni. 

A Csanyiki Erdészeti Erdei Iskolában valamennyi tanulónk részt vett erdei iskolai 

órákon és szakemberek segítségével ismerkedhetett az erdő élővilágával. 



Kirándulásaink során mindig kihasználtuk azokat a lehetőségeket, melyek a 

környezeti nevelést illetve környezeti értékeink bemutatását szolgálták. (Szarvasi 

arborétum, Szalajka-völgy, Fátyol- vízesés) 

Hatodikosaink, másodikosaink és negyedikeseink idén is több napos erdei 

iskolában voltak. 

KEHOP-5.2.11. Fotovoltaikus rendszerek kialakítása központi költségvetési 

szervek részére meghirdetett pályázat keretében iskolánk épületének tetejére 

napelemek kerültek, melyek hozzájárulnak a megújuló energiaforrásból előállított 

energiamennyiség növeléséhez csökkentve a fosszilis energiahordozó 

felhasználását, ezzel hozzájárulva a primer energia felhasználás, valamint az 

üvegházhatású gázok kibocsátásának csökkentéséhez. 

Miskolc, 2019.06.16. 

Öko csop. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 


